



INSTITUTO FEDERAL
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS
CÂMPUS INHUMAS

RETIFICAÇÃO n. 01

EDITAL 17/2024 - AÇÃO DE EXTENSÃO – IFG/CÂMPUS INHUMAS

Curso de Extensão LEITURA E CRIAÇÃO: FORMAÇÃO DE MEDIADORES/AS DE PROCESSOS DE LEITURA E ESCRITA - 2024

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás (IFG) – Câmpus Inhumas, faz saber a Retificação n. 01 do Cronograma do EDITAL N° 17/2024/AÇÃO DE EXTENSÃO - IFG/CÂMPUS INHUMAS

No item 05 - Cronograma

Leia-se:

Atividade	Data
Término do curso	15/01/2025

(assinado eletronicamente) COORDENADOR AÇÃO DE EXTENSÃO

(assinado eletronicamente) GEPEX

(assinado eletronicamente) DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS

Inhumas, 27 de dezembro de 2024.

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciano dos Santos, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - CP-INHUMAS, em 30/12/2024 10:56:58.
- Ezio Albino Junior, GERENTE - SUB-CHEFIA - INH-GPPGE, em 27/12/2024 16:58:44.
- Larissa Stefane Rodrigues de Lima, BIBLIOTECARIO-DOCUMENTALISTA, em 27/12/2024 14:35:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 27/12/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 602698
Código de Autenticação: b4753a2659



Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás
Av. Universitária, S/Nº, None, Vale das Goiabeiras, INHUMAS / GO, CEP 75402-556
(62) 3514-9571 (ramal: 9571)